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kolofon

Dette blad er præget meget af interne 
oplysninger. Med opdatering af hjem-
mesiden, er der også opstået behovet 
for at beskrive, hvordan den bruges for 
at rette i husets oplysninger. Samtidig er 
der kommet resultater ud af Tonnis an-
strengelser med at få lavet en forbedret 
forsikringsaftale, hvori der er en bestyrel-
sesansvarsforsikring. Efter indsats af Tre-
kantens Forsamlingshus’ næstformand 
Gert Thrue, har OK nu lavet en forbed-
ret samhandelsaftale med Tonni, der ikke 
kun dækker olie, men også andet energi.
Tak for billeder og indlæg fra Stenderup.

God læselyst
Britta Scholz
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Jeg fik for nylig en opringning fra Jyske Vest-
kysten, vores regionale avis, der spurgte hvor 
mange forsamlingshuse der var i Sønderjylland 
og Ribe gamle Amter i 2006 og hvor mange der 
stadig var idag.
Jeg kunne med glæde meddele at der ikke er 
lukket nogen huse i de 2 lokalforeninger. FLOT! 
Jeg vil dog gerne indrømme, at der er lidt flere 
huse, der har det økonomisk sværere i dag, end 
der var for 6 år siden. Men I – bestyrelserne i 
husene - er ikke gode til at fortælle os, hvordan 
det går og det er jeg egentlig lidt ked af. Det er 
jo svært for landsforeningen at hjælpe eller råd-
give, hvis vi ikke kender nok til problemerne. 
Vi ved godt at der er en strukturudvikling som 
kan være svært at gøre noget ved, men de små 

samfunds overlevelser afhænger i den grad af, 
om der er noget at være fælles om. Der er for-
samlingshusene der har stor betydning for.
 Prøv at forestille jer jeres lille landsby hvor for-
samlingshuset pludselig er forsvundet. Tror I at 
der vil flytte nye borger ud til jer? Nej, hvorfor 
skulle de da gøre det? Så kommer de næste 
huse til salg. - Hvem skal købe dem? – og hvis 
de bliver solgt - hvad er prisen så? Ja med stor 
sandsynlighed lavere end den ellers ville have 
været.
Selvom det ind imellem kan være op af bakke, 
så giv ikke op! En af måderne at få succes på 
er fællesskab, respekt, en homogen bestyrelse 
og at lytte til borgerne og deres ønsker. Jeg er 
måske lidt naiv, men jeg tror at det igen vil blive 
”in” at bo ude på landet. Det har sin pris, men 
efter min mening flere fordele end ulemper. Så 
tænk lidt over disse ord, og om muligt før dem 
ud i livet. 

Anders Sørensen Landsformand

Formanden 
har ordet

Men går du gerne på kompromis m.h.t. kvalitet,  
design, siddekomfort, fabriksgaranti og service, er 
den ikke noget for dig!

For samtlige modeller yder RBM nu 6 års fabriks-
garanti, og dermed også for det stilrene og prak-
tiske Standard Klapbord, jeg har haft fornøjelsen 
at levere til danske forsamlingshuse i stort antal 
gennem årene.

Ring/mail og få RBM’s priskatalog 2012 med man-
ge nye modeller tilsendt.

3E Møbler
Kirsten Rottbøll Thorup

Svendborgvej 11, 2. t.h. · 6000 Kolding
Telefon 7550 3818 · 3e@stofanet.dk

ANA er stadig skalstolenes Mercedes...
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Forsikringsaftale
med indbygget rabat

Ring 35 47 47 47 hvis du vil vide mere
- så stiller vi om til den lokale erhvervsassurandør

Alm. Brand
Midtermolen 7 · 2100 København Ø · www.almbrand.dk

Hvis du er medlem af Landsforeningen, 
får du ud over en professionel samar-
bejdspartner - rabat på forsamlings-
husets forsikringer.

Landsforeningen Danske Forsamlings-
huse og Alm. Brand har en forsikrings-
aftale. Den giver medlemmerne rabat 
på forsamlingshusets forsikringer samt 
særlige dækninger udviklet til  

forsamlingshuse. Det gælder f.eks. 
i forbindelse med dækningerne for 
erhvervs- og produktansvar. 

Vi har et godt samarbejde med vores 
kunder, fordi vi har lokale ”forsamlings-
hus-specialister”, der kender det lokale 
område - og har erfaring med forsikring 
af forsamlingshuse. 
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Fremover 
får du adgang 
til mere og 
billigere energi
OK og Foreningen af Danske 
Forsamlingshuse har indgået 
en ny aftale. Det betyder, at du 
udover fyringsolie nu også kan 
købe naturgas og el med gode 
rabatter hos OK. 

Ingen bøvl, kun fordele
Når du er kunde hos OK, slipper 
du for administration og papir-
nusseri. Vi tager os nemlig af alt 
det praktiske. Du får en fast kon-

taktperson, relevant energiråd-
givning og præcis de produkter, 
du har brug for. Til den rigtige 
pris og altid til tiden. Du kan 
få fat i os døgnet rundt, og så 
garanterer vi, at 
du aldrig bare 
bliver et 
ordrenum-
mer hos 
os. 

Bestil hurtigt og nemt på 70 10 20 33 eller ok.dk
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Redigering af dit hus
på hjemmesiden

Af Britta Scholz

Siden først i september er den moderniserede hjemmeside online. Her er der nogle forandrin-
ger i forhold til, hvordan husets oplysninger kan rettes, og hvordan medlemmer kommer til de 
sider, der kun er tilgængelige for medlemmer. Alle bestyrelsesmedlemmer fra et medlemshus 
kan få brugernavn og adgangskode. Der skal bare oplyses husets navn og postnummer, gerne 
kommunen, personens navn og e-mail-adresse og personens telefonnummer, for at uddele 
brugernavn og adgangskode. Samtidig vil personen også oprettes til nyhedsmailen fra landsfor-
eningen med samme e-mail-adresse.

Når man har fundet hjemmesiden www.forsamlinghus.net, ser man følgende skærmbillede:
 
På billedet er der en rød afmærkning, hvor man indtaster sit brugernavn og sin adgangskode. På 
nuværende kan det være, at ens brugernavn fra den gamle side, ikke er korrekt forbundet til det 
forsamlingshus, man hører til. En mail til it@forsamlingshus.net eller blad@forsamlingshus.net 
med de ovennævnte oplysninger vil rette op på problemet i løbet af få dage.

Ved indtastning af brugernavnet er det meget vigtig at bruge store og små bogstaver korrekt, 
ellers bliver man ikke lukket ind. Mit brugernavn er ’britta’, men jeg skriver som regel ’Britta’. Det 
tog mig noget tid at finde ud af, hvorfor jeg ikke blev lukket ind.
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Når man er lukket ind kommer man på følgende side:

Den er egentlig ganske selvforklarende. 
Under punktet ’Min konto’ kan man rette sine login-informationer:

Næste menupunkt er at rette sit password, fordi, det password vi uddeler ikke altid er sær-
lig nemt for dig som bruger. Et godt password skal indeholde store og små bogstaver, tal og 
specialtegn. Det lyder meget kompliceret, men er det ikke. Hvem ved, hvor du boede under 
uddannelsen? Brug f.eks. adressen ’Vejlevej25a.1.th.’, hvis du har boet der for lang tid siden. 
Den adresse indeholder store og småbogstaver, dog ingen mellemrum, tal og punktummer og 
opfylder dermed kravet til et godt password. 

Når man trykker på fortsæt, bliver oplysning-
erne gemt og man kan se kvitteringen:
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Under overskriften ”Mit Forsamlings-
hus” kan du vælge ’Se/Ret Forsamlings-
hus’, der åbner følgende billede: 
Disse menupunkter er ej heller at mis-
forstå. Nyt er dog, at man selv kan 
oprette informationssider. Disse kan få 
titel, som i ønsker. For mange huse bør 
siden aktuelt omdøbes til årets aktivite-
ter. Der er næppe noget aktuelt over 
hele årets plan, men det er rart at kun-
ne slå op, hvornår det nu var, det var.

Profiler dit hus
Gør jer selv den tjeneste, at skrive en 
lille tekst om de ting, der er specielle 
for jeres hus i profilsiden. 
Som billedet viser, er der en stor tekst-
boks lige nedenfor billederne, hvis antal 
heller ikke længere er begrænset. Der 
kan skrives en helt roman og som der 
ses tydeligt, er de fleste redigerings-
værktøjer tilgængelige, som i kender 
fra jeres skriveprogram (tekstbehand-
lingsprogram). Nedenfor dette frivalgs-
tekstfelt er der Landsforeningens for-
slag om hvilke oplysninger, der kunne 
være relevante for jeres brugere. Hvis 
der ikke står noget, er feltet usynligt på 
den offentlige side.
Prøv at bruge jeres muligheder og læs 
korrektur på de givne oplysninger.

Kalender
En af de mange forbedringer for for-
samlingshusene er muligheden for en 
kalender. Under overskriften ’Mine be-
givenheder / events’ kan man oprette 
en kalender til brugerne, der viser, 
hvornår der er planlagt aktiviteter, og/
eller hvornår huset er optaget. Kalen-
deren vil kun være synlig, når man er 
på husets del af hjemmesiden.
Sådan kan Begivenhedsoversigten se 
ud.

1
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Sådan kan oprettelse af en begivenhed se 
ud.

Som det fremgår af skærmprintet, er der 
plads til masse af tekst og billeder, som 
må ikke være bredere en 450 pixel.

Billeder
Hvis man vil indsætte et billede på infor-
mationssiden, klikker man først på bille-
de-ikonet i værktøjslinien

Så kommer følgende ramme op, hvor 
man nu skal klikke på det lille ikon med 
mapperne, se den røde kreds.

Derefter åbner endnu et vindue, som vi-
ser de tilgængelige billeder i din mappe. 
Hvis der ingen er, hvilket er mest sand-
synligt, skal du vælge ’upload’.

Der åbnes følgende vindue, som desvær-
re ikke helt er på dansk. ”Choose Files” 
åbner stifinderen til din egen pc, og nu 
kan du afmærke og udvælge alle de bil-
leder, du vil indsætte i din tekst.

Hvis du vil pynte mange steder med bille-
der, er det en god ide at organisere dem 
på hjemmesidearkivet i forskellige map-
per, så du ikke mister overblikket.

6
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Den offentlige side
Når i kigger på resultatet, kan i få øje på en del forandringer, som jeg har sat kredse omkring. 
Huset bliver vist på en Google landkort og peger man på prikken på landkortet, får man navn, 
adresse og telefonnummer på huset. Huset egen kalender er ca. midtfor til højre og nedenfor 
den er der et satellitbillede fra Google, med huset på. I venstre side er der links til alle sider som 
huset har oprettet og de basale informationer. 
Det kan være, at vi ikke har fundet alle program-
mæssige fejl på siden, så hvis der er noget der vir-
ker underligt giv os besked. Vi kan enten forklare 
proceduren, eller bede om at få rettet fejlen hos 
vores softwarehus Pagedesign i Viborg.
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Landsforeningen har aftaler med 18 firmaer 
som handler med Forsamlingshusene. Der 
ydes forskellige rabatter alt efter mængder og 
varetyper. Firmaerne dækker i vidt omfang de 
varer Forsamlingshusene efterspørger. Vi har i 
sommer fået 3 nye firmaer med. Sir Juke der 
sælger musik. Uridan med toiletinventar og 
Simi der formidler rengøringsmidler papir og 
rengøringsmaskiner, alle giver som vores øv-
rige leverandører særdeles gode rabatter, se 
dem på hjemmesiden under medlemssiderne.
Vi har lige genforhandlet vores aftale med 
forsikringsselskabet ALM. BRAND i den nye 
aftale ydes der på bygnings og løsøreforsikring 
25% rabat på etårige aftaler +10% på treårige 
og 15% på femårige perioder. Yderligere har 
vi fået dækket tyveri af kontante penge fra 
møder og fester op til 50.000 kr. i huset el-
ler hos et af bestyrelsesmedlemmerne indtil 
første bankdag. Og et bestyrelsesansvarsfor-
sikring på op til 500.000 årlig. Begge dele er 
indeholdt i præmien for bygninger og inventar. 
Vigtig - i skal henvende jer til forsikringen og få 
det indføjet i policen.

Vi har også genforhandlet aftalen med oliesel-
skabet OK. Det bliver nu ændret til en landsaf-
tale hvor det før var de gamle amter der var af-
taleparter, det gør det administrativ lettere for 
OK. Og giver landsforeningen større overblik, 
samt bedre rabatter til husene. Aftalen dækker 
såvel fyringsolie som naturgas og elektricitet. 
Rabatterne for olie vil udgøre 750 kr. pr. 1000 
l. gas 18 ører pr. kubik meter, på elektricitet 
vil prisen være relateret til markedsprisen og 
hvilken form for aftale man vælger. Der vil 
på såvel forsikrings som energiområdet blive 
iværksat markedsføringstiltag. Tag godt imod 
det og find ud af om der er penge at spare.
Husk for at få overblik over alle vores sam-
handelspartnere skal i på vores hjemmeside 
www.forsamlingshus,net og have et log ind 
der kan hentes på hjemmesiden eller ved hen-
vendelse til it@forsamlingshus.net.

Henvendelse kan også rettes til undertegnede.

Tonni Bjerrum
Tlf. 26 23 01 33

mail bjerrum@post11.tele.dk
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Samhandelsaftale mellem Landsforeningen af Forsamlingshuse og uridan® 

Kontakt Peter Skriver på peterskriver@uridan.com eller +45 29 62 98 84 for yderligere information. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
uridan® standard urinaler i glasfiber med horisontalt eller vertikalt afløb. 
 
Findes i følgende farver: 
Hvid – Granit – Sten nero – Sten grå – Sten beige 
 
Normalpris kr. 3.990,00 
 
Findes også i keramik i hvid. 

 
uridan® glasfiber rende, 120 cm bred 
 
Findes i følgende farver:  
Granit – Sten grå 
 
Normalpris kr. 5.870,00 
 
Findes også som 180 og 240 cm. 

 
uridan® glasfiber skillevægge 
 
Findes i følgende farver:  
Hvid – Granit – Sten nero – Sten grå – Sten beige 
 
Normalpris kr. 995,00 

 

 

                                  

 
 

uridan non water render og urinaler 
Den nye generation af non water render og urinaler er 
monteret med en ny patenteret vandlås der nu er 3,5 

gange større = længere tid mellem væskeskift. 
 
 0% kemi - 0% vand - 100% lugtfri 
 Unikt og gennemtænkt design 
 Kort tilbagebetalingsperiode 

 

 
 

Tlf.: +45 74 52 65 10 . Fax +45 74 52 71 71 
                                uridan@uridan.com . www.uridan.com 
 

Minus 20 % rabat 
for medlemmer. 

Kr. 796,00 

Minus 20 % rabat 
for medlemmer. 

Kr. 3.192,00 

Minus 20 % 
rabat for 

medlemmer. 
Kr. 4.696,00 

Samhandelsaftale mellem Landsforeningen af Forsamlingshuse og uridan® 

Kontakt Peter Skriver på peterskriver@uridan.com eller +45 29 62 98 84 for yderligere information. 
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Hvid – Granit – Sten nero – Sten grå – Sten beige 
 
Normalpris kr. 3.990,00 
 
Findes også i keramik i hvid. 

 
uridan® glasfiber rende, 120 cm bred 
 
Findes i følgende farver:  
Granit – Sten grå 
 
Normalpris kr. 5.870,00 
 
Findes også som 180 og 240 cm. 

 
uridan® glasfiber skillevægge 
 
Findes i følgende farver:  
Hvid – Granit – Sten nero – Sten grå – Sten beige 
 
Normalpris kr. 995,00 

 

 

                                  

 
 

uridan non water render og urinaler 
Den nye generation af non water render og urinaler er 
monteret med en ny patenteret vandlås der nu er 3,5 

gange større = længere tid mellem væskeskift. 
 
 0% kemi - 0% vand - 100% lugtfri 
 Unikt og gennemtænkt design 
 Kort tilbagebetalingsperiode 

 

 
 

Tlf.: +45 74 52 65 10 . Fax +45 74 52 71 71 
                                uridan@uridan.com . www.uridan.com 
 

Minus 20 % rabat 
for medlemmer. 

Kr. 796,00 

Minus 20 % rabat 
for medlemmer. 

Kr. 3.192,00 

Minus 20 % 
rabat for 

medlemmer. 
Kr. 4.696,00 

Samhandelsaftale mellem Landsforeningen af Forsamlingshuse og uridan® 

Kontakt Peter Skriver på peterskriver@uridan.com eller +45 29 62 98 84 for yderligere information. 
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Vi i SIMI A/S er glade for den nye samhandelsaftale og glæder 
os til samhandlen med alle medlemmer af Landsforeningen 
Danske Forsamlingshuse. 
 
Vores konsulenter i hele landet står klar til et uforpligtende 
besøg i jeres forsamlingshus. 
 
Ring til vores kundeservice på telefon 4495 6300 og aftal et 
besøg med jeres lokale konsulent.  
 
Vi glæder os til at præsentere vores sortiment og ser frem til et 
godt samarbejde. 
 
Vi er også at finde på www.simi-as.dk 

 

Rengøring er vigtig i alle forsamlingshuse 
Hos SIMI A/S koster gode rengøringsprodukter ikke ekstra 

SIMI  A/S
Gammelgårdsvej 67
3520 Farum
Telefon: 44 95 63 00
Fax: 44 95 58 10
E-mail: simi@simi-as.dk
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Nordsjællands
Forsamlingshusforening

Landsforeningens kontaktperson
Bjarne Klarskov Andersen
Holmevej 44 . 3200 Helsinge
Tlf.: 48 79 32 36 . Mobil: 61 20 74 09
E-mail: kasserer@annisseforsamlingshus.dk

Formand
John B. Andersen
Tlf.: 48 71 26 38

Roskilde Amt
Forsamlingshusforening

Formand	
Reinar C. S. Jensen 
Grønagervej 3 . Varpelev . 4652 Hårlev
Tlf.: 56 57 90 30
E-mail: reinar@jensen.mail.dk

Næstformand og repræsentant i Landsforeningen 
Alex Kulle
Strandvejen 13 . 4671 Strøby
Tlf.: 56 57 71 63 
E-mail: ak308705@mail.dk

Vestsjællands  
FORSAMLINGSHUSFORENING

Formand og Næstformand for Landsforeningen
Svend Arne Petersen
Bøstrupvej 28 . Løve . 4270 Høng
Tlf.: 58 86 95 32 . Mobil: 20 28 58 07

E-mail: svendarne@dlgtele.dk

Storstrøms
Forsamlingshusforening

Formand	
Helge Holm Jensen
Tlf.: 56 31 22 62
E-mail: helgehj@123dk.dk

Sekretær for Landsforeningen
Hanne Hansen
Næbvej 5 D . 4720 Præstø
Tlf.: 55 99 60 82 . Mobil: 23 46 27 19
E-mail: sek@forsamlingshus.net

Fynske
Forsamlingshuse

Bestyrelsesformand
Gudrun Falk
Tlf.: 64 77 14 92 
E-mail: gudrun_falk@nypost.dk

Kasserer og repræsentant i Landsforeningen
Hans Erik Hansen
Markledet 10 . 5220 Odense SØ
Tlf.: 65 97 25 67 . Mobil: 20 21 25 67 

E-mail: heh@vaagen.dk

Sønderjysk 
Forsamlingshusforening

Formand og Formand for Landsforeningen
Anders Sørensen
Åbenråvej 133 . Øster Gasse . 6780 Skærbæk
Tlf.: 74 75 22 73 . Mobil: 20 91 22 73
E-mail: formand@forsamlingshus.net 

Repræsentant i Landsforeningen
Fleming Jensen
Alssundvej 25 . 6400 Sønderborg
Tlf.: 74 48 64 92

Ribe Amts 
Forsamlingshusforening

Formand og repræsentant i Landsforeningen
Peter Chr. Larsen
Åttevej 9 . 6683 Føvling 
Tlf.: 75 39 82 22
E-mail: pcvlarsen@mail.dk

Nordjyske
Forsamlingshuse

Formand	
Kim Knudsen
Tlf.: 98 52 28 72
kim_knudsen@post.tele.dk

Repræsentant i Landsforeningen
Helle Pedersen
Digemarken 3 . Ørum . 9320 Hjallerup
E-mail: hptry@live.dk 
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trekantens
forsamlingshuse

Formand 
Lonni Stensdal 
Brunhøj 38 . Nr. Vilstrup . 7100 Vejle 
Tlf.: 75 82 83 51 . Mobil: 29 62 20 16 
E-mail: lonnistensdal@hotmail.com

Repræsentant og redaktør i landsforeningen
IT-Ansvarlig og kasserer i Trekantens Forsamlingshuse
Britta Scholz
Hestlundvej 14 . Bøllund . 7323 Give 
Tlf.: 65 74 24 48
E-mail: blad@forsamlingshus.net

Generalforsamling Bøllund Forsamlingshus
13.3.2013

Ringkøbing Amts
Forsamlingshusforening

Formand og repræsentant i Landsforeningen 
Tonni Bjerrum
Hestbjergvej 3 . Vind . 7500 Holstebro
Tlf.: 97 43 00 01 . Mobil: 26 23 01 33
E-mail bjerrum@post11.tele.dk

DET SKER

Kalender:
Landsbestyrelsesmøde	 15.01.2013
Årsmøde LDF	 02.03.2013

Bladudgivelse:
Deadline for martsudgaven	 01.03.2013
Deadline for juniudgaven	 01.06.2013
Deadline for septemberudgaven	 30.08.2013
Deadline for decemberudgaven	 29.11.2013

 

Århus amts

Forsamlingshusforening

Formand	
Hans Berg
Møllebakken 19 . Lading . 8471 Sabro
Tlf.: 86 94 87 33 . Mobil: 30 51 63 59
E-mail: am.h.berg@gmail.com

Repræsentant, Formand for Landsforeningens  

IT & blad-udvalg og landskasserer

Magda Jensen
Toften 7 . Vitved . 8660 Skanderborg
Tlf.: 86 92 79 75 . Mobil: 30 20 44 82
E-mail: kasserer@forsamlingshus.net

Foreningen af Forsamlingshuse
i Det gamle Viborg Amt

Formand 
Tina Repsholt
Hvidevej 28 . 8800 Viborg
Tlf.: 40 46 81 83
E-mail: tinarepsholt@jubii.dk

Repræsentant og Webansvarlig i landsforeningen
Kristian Brandt Kristensen
Poppelvej 36 . 7470 Karup J
Tlf.: 20 28 01 56
E-mail: it@forsamlingshus.net

Kom i kontakt 
med os...

For at komme i kontakt med 
hele bestyrelsen i 

Landsforeningen Danske Forsamlingshuse
kan der sendes e-mail til:

ldf-bestyrelsen@forsamlingshus.net
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    - FREMTIDENS        MØBLER  -  NOGET LETTERE  
  - TIL FORSAMLINGSHUSET

Slut med sandpapir, lak og splinter i fingrene
Lette at transportere Tåler vandVedligeholdelsesfrie

 Generelle fordele:

• Bordplade/sæde/ryg fremstillet i  polyethylen
• Kraftig pulverlakeret stel - med sikkerhedslåse
• Op til 50 % lettere end træ
• Utrolig stærke - top kvalitet
• Nem opbevaring
• Tåler vand
• UV beskyttet ( falmer ikke )
• Alle møbler er testet af 

183 x 76 cm - Vægt: 12 kg

Lange borde

BEMÆRK !! - 28 mm stel

Klapstole
Vægt: 5.0 kg
Belastning: 175 kg
Farve: Mandel

Stabelhøjde 5.5 cm 

Ø 75 cm 
Vægt: 6 kg
3 højde inst.: 62-67-72 cm
Farve: Mandel

Cafebord

Ø 153 cm - Vægt: 20 kg

Farve: Granit og mandel

Stole122 x 76 cm - Vægt: 12 kg

Farve: Mandel

122 x 61 cm - Vægt: 10 kg
183 x 76 cm - Vægt: 16 kg
245 x 76 cm - Vægt: 19 kg
Farve: Granit og mandel

THE ORIGINAL

Fold in half

Rundt bord:
Fold in half

Op til 50 % lettere 

Runde borde

Skån ryggen !!

STREAMLINE
Kirke Værløsevej 16 • DK • 3500 Værløse

Tlf.: 4448 0095 • Fax 4448 0210 • Email: salg@streamline.dk
www.streamline.dk

DAG TIL DAG
LEVERING

Ø 118 cm - Vægt: 14 kg
Ø 153 cm - Vægt: 21 kg
Ø 183 cm - Vægt: 30 kg
Farve: Granit og mandel

6/8 pers.
Farve: Grå

Stabelstole
Vægt: 5.5 kg
Belastning: 175 kg
Stabelhøjde: 8-10 stk
Farve: Sort / sølv

6 pers.
Farve: Stengrå

   Rundt bænksæt

 
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg
 Farve: Mandel

Højdejusterbare borde
61 cm

74 cm

91 cm

122 x 61 cm - Vægt: 12 kg
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

Farve: Mandel    Sammenklappelige
 bænksæt
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Af Britta Scholz

Den 19. september 2012 mødtes repræsen-
tanter af 15 forsamlingshuse (mere end ¼ af 
medlemmerne) i Slagballe Forsamlingshus til 
årets generalforsamling. Som de senere år, 
begyndte vi med fællesspisning, som Slagbal-
les bestyrelse havde stået for at lave, men som 
foreningen havde budt ind til. Det var spæn-
dende, velsmagende og så flot ud.

Efter maden gik vi i gang med generalforsam-
lingen, der foregik efter vedtægterne. Heldig-
vis var der flere kandidater til de ledige besty-
relsesposter. I første valgrunde fik alle de nye 
kandidater stemmelighed, hvorfor vi måtte 
tage en ekstra valgrunde. Det er dejligt med 
sådan en opbakning.

Kontingentet blev vedtaget uændret, dvs. 
380,- kroner for regnskabsåret 2012/2013.

Laurits fra Glud Forsamlingshus foreslog under 
Eventuelt, at landsforeningen skulle arbejde 
for, at forsamlingshuse kunne blive tilskudsbe-
rettiget på linje med privatpersoner til både 
energibesparende foranstaltninger og lignen-
de forhold. Gert fra Sandbjerghus oplyste os 
om en god aftale med OK-Benzin med El og 
gas, som huset sparer 3.700 kroner om året 
ved. Arne Kjær fra Alminde Forsamlingshus 
oplyste, at der på Forsamlingshusets loft var 
opmagasineret dokumenter vedr. Vejle Amts 
Forsamlingshusforening.

Afslutningsvis tilbød Vrønding Forsamlingshus 
at lægge hus til næste års generalforsamling.

Bestyrelsen hilser de 
nye bestyrelsesmedlem-
mer velkommen. Det er Johnny Sørensen fra 
Givskud Forsamlingshus, Ninna Sørensen fra 
Hvirring Forsamlingshus og Lene Madsen fra 
Slagballe Forsamlingshus.

Efter generalforsamlingen blev der orienteret 
om, hvilke forudsætninger skal være opfyldt, 
når man vil tilvejebringe midler til forbedringer 
i forsamlingshuse.

Generalforsamling 2012
i Trekantens Forsamlingshuse



17

Samhandelsaftale mellem Landsforeningen af Forsamlingshuse og uridan® 

Kontakt Peter Skriver på peterskriver@uridan.com eller +45 29 62 98 84 for yderligere information. 
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Tlf.: +45 74 52 65 10 . Fax +45 74 52 71 71 
                                uridan@uridan.com . www.uridan.com 
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for medlemmer. 

Kr. 796,00 

Minus 20 % rabat 
for medlemmer. 

Kr. 3.192,00 

Minus 20 % 
rabat for 

medlemmer. 
Kr. 4.696,00 

Samhandelsaftale mellem Landsforeningen af Forsamlingshuse og uridan® 

Kontakt Peter Skriver på peterskriver@uridan.com eller +45 29 62 98 84 for yderligere information. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
uridan® standard urinaler i glasfiber med horisontalt eller vertikalt afløb. 
 
Findes i følgende farver: 
Hvid – Granit – Sten nero – Sten grå – Sten beige 
 
Normalpris kr. 3.990,00 
 
Findes også i keramik i hvid. 

 
uridan® glasfiber rende, 120 cm bred 
 
Findes i følgende farver:  
Granit – Sten grå 
 
Normalpris kr. 5.870,00 
 
Findes også som 180 og 240 cm. 

 
uridan® glasfiber skillevægge 
 
Findes i følgende farver:  
Hvid – Granit – Sten nero – Sten grå – Sten beige 
 
Normalpris kr. 995,00 

 

 

                                  

 
 

uridan non water render og urinaler 
Den nye generation af non water render og urinaler er 
monteret med en ny patenteret vandlås der nu er 3,5 

gange større = længere tid mellem væskeskift. 
 
 0% kemi - 0% vand - 100% lugtfri 
 Unikt og gennemtænkt design 
 Kort tilbagebetalingsperiode 

 

 
 

Tlf.: +45 74 52 65 10 . Fax +45 74 52 71 71 
                                uridan@uridan.com . www.uridan.com 
 

Minus 20 % rabat 
for medlemmer. 

Kr. 796,00 

Minus 20 % rabat 
for medlemmer. 

Kr. 3.192,00 

Minus 20 % 
rabat for 

medlemmer. 
Kr. 4.696,00 

Samhandelsaftale mellem Landsforeningen af Forsamlingshuse og uridan® 

Kontakt Peter Skriver på peterskriver@uridan.com eller +45 29 62 98 84 for yderligere information. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
uridan® standard urinaler i glasfiber med horisontalt eller vertikalt afløb. 
 
Findes i følgende farver: 
Hvid – Granit – Sten nero – Sten grå – Sten beige 
 
Normalpris kr. 3.990,00 
 
Findes også i keramik i hvid. 

 
uridan® glasfiber rende, 120 cm bred 
 
Findes i følgende farver:  
Granit – Sten grå 
 
Normalpris kr. 5.870,00 
 
Findes også som 180 og 240 cm. 

 
uridan® glasfiber skillevægge 
 
Findes i følgende farver:  
Hvid – Granit – Sten nero – Sten grå – Sten beige 
 
Normalpris kr. 995,00 

 

 

                                  

 
 

uridan non water render og urinaler 
Den nye generation af non water render og urinaler er 
monteret med en ny patenteret vandlås der nu er 3,5 

gange større = længere tid mellem væskeskift. 
 
 0% kemi - 0% vand - 100% lugtfri 
 Unikt og gennemtænkt design 
 Kort tilbagebetalingsperiode 
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Vi i SIMI A/S er glade for den nye samhandelsaftale og glæder 
os til samhandlen med alle medlemmer af Landsforeningen 
Danske Forsamlingshuse. 
 
Vores konsulenter i hele landet står klar til et uforpligtende 
besøg i jeres forsamlingshus. 
 
Ring til vores kundeservice på telefon 4495 6300 og aftal et 
besøg med jeres lokale konsulent.  
 
Vi glæder os til at præsentere vores sortiment og ser frem til et 
godt samarbejde. 
 
Vi er også at finde på www.simi-as.dk 

 

Rengøring er vigtig i alle forsamlingshuse 
Hos SIMI A/S koster gode rengøringsprodukter ikke ekstra 

SIMI  A/S
Gammelgårdsvej 67
3520 Farum
Telefon: 44 95 63 00
Fax: 44 95 58 10
E-mail: simi@simi-as.dk
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Musik til Festen 
lej fremtidens jukebox
•  Indbygget DJ
•   Indbygget pianist, der spiller 
med på de fleste familiesange

•   Lav din egen spilleliste
•   Tradionel jukebox

Se priser og bestil online på:www.sirjuke.dkeller ring nu på 70 70 23 10

Bestil

Sir Juke jukeboks støtter dit lokale forsamlingshus 
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Onsdag den 17. oktober 2012 
rundede Stenderup forsamlings-
hus de første 100 år stadig frisk 
og med mod på fremtiden 

Jubilæet blev fejret lørdag den 20-10-2012 
med et åbent hus arrangement fra kl. 14-17, 
hvor der mødte mange gode venner af huset 
op. De blev trakteret med slagterens pølse-
bord og en harmonikatrio fra Horsens under-
holdte. Der var en udstilling om forsamlings-
huset ved lokal arkivet og formanden Vagn 
Juuel Rårup holdt et langt indlæg om huset og 
historien bag.
Også Viceborgmester Hans Kristian Skibby 
holdt tale, hvor han fortalte om sine person-
lige oplevelser med de lokale forsamlingshuse 

og udtrykte Hedensted kommunes tilfredshed 
med husenes betydning i lokalsamfundet.
Om aftenen inviterede vi på efterårsfest hvor 
deltagere kun skulle betale for drikkevarer. 
Det lokkede ca. 110 personer til, selv om det 
var i efterårsferien. Vi havde en fantastisk aften 
med godt humør og et fyldt dansegulv til den 
sidste overdans var overstået.
Stenderup forsamlingshus vil gerne takke be-
styrelsen i Trekantens Forsamlingshuse for de-
res fremmøde og for gaven som vi nok skal få 
noget fornuftigt for. 

Med Venlig Hilsen
Per Hansen-Zederkof

kasserer i Stenderup
Forsamlingshus

Stenderup
Forsamlingshus
100 års jubilæum

Kongebakken  9 • 2765  Smørum • Tlf. 3917 7101

Undskyld, hvilket tal var det?Undskyld, hvilket tal var det?
Selv en lettere hørenedsættelse gør det svært at 
deltage i fællesarrangementer som f.eks. banko, 
foredrag, diverse orienteringer, generalforsamlinger mv.
Phonic Ear er førende leverandør af professionelle 
lydløsninger såsom teleslynge- og højttaleranlæg.
Kontakt os og få et uforpligtende tilbud på et 
lydanlæg til jeres forsamlingshus.

mail@phonicear.dk - www.phonicear.dk
Medlemsrabat 5%

Viceborgmester Hans Kristian Skibby
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Det ville ikke være mit første gæt at lede efter 
en pulje, der giver midler til bl.a. forsamlings 
– og medborgerhuse til bygningsforbedringer 
for handicappede hos energistyrelsen.

Men der er der, der ligger stadig rigtig mange 
penge.

Er du i gang med at budgettere en fornyelse 
af dit forsamlingshus – tag højde for at kunne 
tilgodeses af tilgængelighedspuljen.

Kontakt Carsten Lykke Graversen, som er 
Arkitekt, cand arch. i afdelingen Byggeri og 
energieffektivisering på telefon 3392 6833 el-
ler mail cag@ens.dk
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Tilgængeligheds-
puljen

Vi ønsker jer alle
en rigtig glædelig jul


